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       A je to za námi… 
   Byli jsme všichni moc zklamaní, že se nebude konat třídní 
besídka, ale nesmutnili jsme dlouho. Nadešel ten správný čas a 
naše poctivé nacvičování, již druhé, mělo úspěch.  
   V polovině ledna jsme si uspořádali „zvířátkovou“ besídku. 
Sešlo se hodně maminek, tatínků, sourozenců, babiček, dědů i 
tet… takže stačilo jen kývnout a besídka mohla začít.  
   Děti byly prostě super, každý se snažil, soustředil, i ti 
nejmenší. Naše tříletá Nikolka při pásmu básniček jen vstala 
z tureckého sedu a než se předškolák stačil přidat, „vystřihla“ ve 
vteřině básničku sama… rozesmála opravdu všechny, byla 
kouzelná.  
   Vše dobře dopadlo, dětem patřily úsměvy a veliký potlesk 
obecenstva. Neminula je sladká odměna. 
   Netrvalo pár dnů a měli jsme zase o zábavu postaráno. Ve 
třídě jsme si uspořádali karneval. Celý den jsme strávili 
v maskách a nemělo to chybu, přišli Spidermani, černokněžnice, 
princezny, kočička, piráti a mnoho dalších pohádkových postav. 
   Velikým zážitkem byla ale návštěva živých tygrů v tělocvičně 
MŠ. Děti byly seznámeny s tygrem usurijským a bengálským. 
Dozvěděly se něco málo o jeho životě, stravě, chování a těle. 
Pohrát jsme si ale s takovou kočičkou opravdu nemohla, což 
bylo některým dětem líto  
   Máme za sebou i několik pěkných divadelních představení, 
např. „Čárymurka“, „Zajíčku, slepičko, čí pak je to vajíčko“. 
   Úspěšně nám skončilo i plavání. Za své výkony – plavání, 
splývání, potápění i hlavně dovádění dostali naši malí šikulové 
pěkné diplomy. Opravdu si je zasloužili. 
   Teď nás čeká setkání s dravci, různé pohádky, školní výlet, 
sportovní týden a další akce, takže se máme stále na co těšit… 
 

Linda Kopecká, 1.třída 
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      Hody, hody, doprovody, já jsem malý zajíček… 
   Velikonoce jsou velké oslavy jara, které i my, děti a paní 
učitelky z druhé třídy, prožíváme s velkou radostí. Po dlouhé 
zimě opět venku vládne jaro, které nás inspirovalo k výtvarným 
a hrovým činnostem.  
   V tuto dobu si děti nosí výfuky vajíček, které společně barvíme 
a zdobíme. Tentokrát se nám velikonoční slepičky opravdu 
povedly. Musím pochválit i malé tříleté děti, které se velmi 
snažily na dokončení své slepičky. Velikonoce by to nebyli bez 
pořádné koledy. Všichni jsme se naučili zajíčkovu koledu:  
 
„Hody, hody doprovody, já jsem malý zajíček, 
 utíkal jsem podle vody, nesl kopu vajíček. 
„Potkala mě koroptvička, chtěla jedno červené, 
 že mi dá koš jetelíčka, a já na to: Ne, ne, ne!“ 
„U lesíčka za potokem mám já strýčka zajíčka, 
 tomu nosím každým rokem malovaná vajíčka.“  
 
   Nejenom, že se malovali vajíčka, ale i kreslila na mnoho 
způsobů. Avšak pouze ta papírová. Některá jsme i vystřihovali. 
Mezitím vším si malé děti  jedno veliké vajíčko vyrobily 
z různých kousků stavebnic. Děti nosily části stavebnice do 
tvaru vejce vyrobeného z provazu. Také se hrály hry 
s hudebním vajíčkem. Děti sedí v kruhu s rukama za zády a 
jedno obchází děti s vajíčkem. Každé dlaně se dotkne vajíčkem 
v rytmu říkanky „Přišlo jaro mezi nás, budem si hrát celý den, 
zaženeme sníh a mráz a ty musíš z kola ven!“ Na slovo „ven“ se 
předá vajíčko tomu, u koho se zastaví říkanka. Hra se následně 
hraje jako „Chodí pešek okolo“. Jde o honičku a to děti baví.   
   Děti se v tento čas dozvídají o zvycích a symbolech Velikonoc. 
Rozvíjíme jazykové schopnosti dětí při četbě příběhů a jejich 
vypravování.  
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   Abychom celou atmosféru mohli ještě víc zhluboka čerpat, 
pokukují na nás v šatně veselé velikonoční ovečky.  
 
                                                                                       Petra Čedíková, 2. třída 
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       „Velikonoční čarování“ – tvoření rodičů s dětmi 
- očima maminek 
 
       Velikonoční zdobení - 3. třída 
   Na velikonoční zdobení jsme se opozdili, ale Péťa se hned po 
příchodu s radostí zapojil do velikonočního tvoření. 
   Začali jsme zdobením vajíčka, které Péťa potřel lepidlem a 
obalil ho v barevných papírových kolečkách, nebo v hoblinách. 
Poté jsme na kraslice nalepovali výstřižky kuřátek, slepiček a 
květin z papírových ubrousků. Děti také splétaly z březových 
proutků věnečky, které nazdobily barevnými pentlemi a 
kraslicemi.  
   Péťu a jeho kamarády však nejvíce zaujal dědeček Máji a Káji, 
který každému upletl z vrbových proutků opravdovou 
velikonoční pomlázku. Kluci se ale na pomlázce také podíleli a 
při pletení hrdě drželi její rukojeť. 
   A já jsem z jejich rozesmátých tváří mohla poznat, že se jim 
toto předvelikonoční odpoledne opravdu líbilo. 

                                                                         p. Šturmová 

 
   Nemám ráda Velikonoce! Jako malá jsem musela barvit 
vajíčka, vyrábět papírová kuřata a malovat beránky. Taky snášet 
plácání pomlázkou na různé části těla od výrostků, kteří stěží 
chápali pravý smysl Velikonoc. 
   A nemám ráda společné akce maminek s dětmi.. Největším 
výkonem v této oblasti je každotýdenní hodinové plavání 
s prckem ve skupince šesti dalších plaváčků a jejich maminek. 
Ale víc ani ránu.. 
   Proto je jistě zřejmé, že na společné velikonoční posezení 
s výrobou různých velikonočních ozdůbek, které organizovala 
3.třída, se mi prostě nechtělo. Nicméně se náš Ondra domluvil 
s kamarádem, že si tuto „odpolední školku“ nemůžou nechat 
ujít, a přemluvil i mne. A jak to dopadlo? Vyrobili jsme společně 
s Ondrou dvě velikonoční vajíčka, Ondra si nechal uplést 
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pomlázku, chvíli taky vydržel u lepení ubrousků. Pak už se mu 
nechtělo, tak se přidal k partě kamarádů, kteří potřebovali 
(stejně jako on) uspokojit potřebu pohybu, a začali pobíhat a 
skákat ve třídě. No a já jsem se seznámila s některými dalšími 
maminkami, popovídala s paní učitelkou a nakonec to 
zhodnotila jako velmi pěkně prožité odpoledne.   
                     p. Bohdana Břízová 
 

   Bylo to příjemně strávené odpoledne. Kromě tradičního 
zdobení kraslic a pletení pomlázky jsem si z březového proutí 
vyrobila věnec a zajíce. Pro kluky, ale bylo největší atrakcí 
batikování. Bílý ubrousek, provázek a barvy udělaly kouzlo. Na 
ubrousku se objevila sluníčka a jiné věci. 
                                                                                                p. Marxová 
 

       Velikonoční tvoření    
   Kdo by jen na chvilku nakouknul do třetí třídy v den akce pro 
nás rodiče s dětmi, hned by poznal, jaká je zde skvělá atmosféra, 
dalo se říci až rodinná. Maminky a tatínkové na chvilku 
zapomněli na každodenní starosti a spěch a všichni jsme se 
společně vrhli s našimi dětmi na výrobu velikonočních vajíček, 
věnců a pomlázek. 
   Děti vyráběly vajíčka malovaná, s provázky, flitříky, s obrázky 
z ubrousků, rodiče pletli věnečky. Pomlázky pro chlapce upletl 
dědeček Markétky a Karolínky. Za asistence paní učitelek jsme i 
batikovali a děti následně na ubrousky malovaly a tiskaly. 
Zkrátka super odpoledne se spoustou zážitků. 
   Každý z nás si domů odnášel hodně dekorací na nadcházející 
svátky. 
   Za nás s Klárkou mohu říci, že to byla velice podařená akce  

                                                                        p. Petra Janoušková                                                                                                         
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       Anketa:,, Jak jsme prožívali Velikonoce?“ 
 
Kája N. 
,,My jsme vyšupali tetu, pak jsme šli k paní Frolíkové, dostali 
jsme ovoce. Pak jsme byli u sousedů, nebyli doma. Pak ke 
strejdovi Jirkovi, dostali jsme čokoládičky, vajíčko červený. Páji 
mamka nám dala pytlíčky,  kde byly samolepky, srdíčko se 
jménem Markétka…“ 
 
Filip 
,,Mě se líbilo, jak jsme babičku tajně vyšupali.“ 
 
Maruška 
,,My jsme šli k tetě, a dostala jsem zajíčka.“ 
 
Emička 
,,Barvili jsme vajíčka a  upekli jsme ovečku a zajíčka s mamkou. 
Taťka luxoval a myl okna.“ 
 
Pája 
,,My jsme byli ve zřícenině a u babičky, protože tam Áda chodí 
řehtat.“ 
 
Martin 
„Anička řehtala řehtačkou a my mezitím šupali babi, tetu a ještě 
sousedy . Mamka uklízela, pak jsme se vrátili a tak nám zajíček 
mezitím něco přinesl (kárku na auto, lentilky) a pak něco na sebe 
a taťka dostal bonbony.“  
 
Olík 
,,My jsme barvili vajíčka s mamkou a taťka se díval na 
sport(fotbal), Karolínka spala, nebo byla v židličce, já nevím.“ 
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Ondra 
My s mamkou barvili vajíčka a pak jsem vyšlehal mamku a za to 
jsem dostal Spidermanský vejce.. A pak přišel koledník a chtěl 
zelený vajíčko.“ 
 
 Kuba 
My byli u babičky a tam jsem si vykoledoval 50-ti korunu 
papírovou, velikonoční vajíčka, doma jsem vyšlehal mamku a 
dostal jsem velikonočního zajíčka a od babi celý košík.“ 
 
Adámek 
Já jsem dělal…? O Velikonocích jsme byli s mamkou doma  a 
taťka jel koupit garáž, protože jsem byl hodný. 
 
Matýsek M. 
My barvili vajíčka, pak jsem hrál na počítači, pak jsme 
vykoledovali Elišku a Natálku. Taťka byl doma a vypaloval CD-
Shrek 3, Madagaskar 2, Narnie… 
 
Poznámka: výroky dětí jsou zapsány přesně tak, jak je řekly ony 
samy. 
                                 Anketa proběhla s uč. 3. třídy Ivanou Kolesárovou 
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       Hledání Velikonočního pokladu 

   V úterý 30. března připravily paní učitelky dětem ze 3. a 4. 
třídy překvapení.  
   Jako odměnu za předvelikonoční tvoření a jarní zdobení šly 
s dětmi na zahradu hledat „Velikonoční poklad“. Poklady se 
sice otevírají na Velký pátek, ale protože tento den jsou už 
velikonoční prázdniny, školní zahrada nám je vydávala už v 
úterý. 
   Aby děti neměly hledání tak jednoduché, musely se k pokladu 
propracovat svojí zručností a mrštností. 
   Na čtyřech stanovištích přenášely vajíčka na lžičce, ukládaly 
vajíčka do hnízd podle počtu, skákaly  po „kamenech přes 
potok“ a házely do koše. Pak se teprve rozběhly po zahradě a 
podle indicií paní učitelek hledaly vytoužený poklad. Každá 
třída našla plnou truhlu čokoládových zajíčků a vajíček, které si 
pak děti rozdaly a odnesly domů. 
   Do hledání se zapojili i naši malí kamarádi, kteří se zrovna na 
nás přišli podívat při „dni otevřených dveří“. 
 
                                                                             Věra Vondrušová, 4. třída 
 

       Velikonoční setkání ve 4. třídě 
  Velikonoční tvoření s rodiči a dětmi se stalo již tradicí 4. třídy,  
o tom svědčí i plná třída zúčastnivších se rodičů a dětí. Všichni 
se na něj těší a některé maminky se již předem informovaly, zda 
i letos se sejdeme. Tradice je hezká věc, ale její příprava není 
úplně jednoduchá. Aby se všichni na ni těšili, je třeba činnosti 
naplánovat tak, aby se každý rok neopakovaly a byly pro 
všechny obohacením. Je třeba nakoupit materiál ke tvoření, 
připravit šablony, „polotovary“, obarvit ubrousky, vajíčka... 
(takže u nás doma několik večerů stříhala celá rodina). Proto si 
velice vážím pomoci některých maminek s přípravou téhle akce. 
Předem se zajímaly a nabízely svou pomoc, ochotně pomohly 
s přípravou občerstvení, ale pomohly i při výzdobě třídy  
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( zakoupení petrklíčů a donesení větviček do vázy). Po ukončení 
mi také ochotně pomohly s úklidem třídy.  
   Na konec tvoření čekalo ještě děti překvapení - dárek od 
zajíčka: nová koloběžka k jarním hrám dětí na školní zahradě. 
Zakoupila jsem ji za  zbývající peníze z vánočních dárků, na 
které přispělo nemálo rodičů naší třídy. 
   O oblíbenosti a zdaření této akce napovídá i pohled očima 
rodiče. 

Věra Vondrušová, 4. třída 
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       Velikonoční tvoření pohledem rodiče 
   Ve středu 24. března 2010 odpoledne jsme se již tradičně po 
několikáté sešli na krásné akci „Velikonoční tvoření“, které pro 
nás pravidelně pořádají naše paní učitelky. 
   Nejprve nám děti ukázaly pásmo říkanek, koled a písniček a 
předvedly, co secvičily s paní učitelkou Věrkou. 
   A poté jsme se s chutí a vervou vrhli do vyrábění a také 
ochutnávání dobrůtek, které připravily pro mlsné jazýčky 
dětiček maminky a paní učitelky. 
   Tvořili jsme papírového ušáčka z ruličky od toaletního papíru, 
zápich do květníku – vajíčko olepené drcenými skořápkami, 
vlastnoručně jsme si „utočili“ svíčku ze včelího plátu. Děti 
malovaly a razítkovaly bramborovými tiskátky a barvami na 
textil „jarní ubrousek“, chystaly další velikonoční dekorace. 
   Bylo to velice milé a příjemné zpestření při čekání na zajíčka, 
které si všichni moc užili. 
   A ta radost z vlastních výrobků! 
   Musím se ještě zmínit a  pochválit nádherně vyzdobenou 
třídu, která skutečně dýchala jarní a velikonoční atmosférou. 
   Děkuji za všechny rodiče paním učitelkám za pečlivou a 
promyšlenou přípravu.  

                                                                                        p. Eva Trnková 
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      Mateřinka 
   Tohle musíte vidět! Tohle prostě stojí za to! A co, že to vlastně 
stojí za to? Naše vystoupení na festivalu mateřských škol 
"Mateřinka". 
   Předvedli jsme choreografii "Fotbal", kterou vytvořila a 
secvičila s dětmi paní učitelka Zuzana Mikešová. Fotbalisté z 
Horní Dolní i z Dolní Horní se rozcvičili, švarné roztleskávačky 
pořádně zafandily, diváci se pomalu dostávali do varu. Jenomže 
na samotný zápas nedošlo. Nevadí. Vstupenky jsou platné na 
další utkání. 
   Děti ukázaly, že jsou dobří sportovci i herci a závěrečný 
potlesk nám zněl v uších celou cestu domů. A že byla dlouhá - 
jeli jsme až z Prahy. 
   Moc děkujeme všem maminkám a tatínkům i paní ředitelce za 
obrovskou podporu. Za to, že s námi jeli, za to,  jak rozptylovali 
malé obavy, jak tleskali a chválili všechny bez výjimky. Nesmím 
zapomenout poděkovat panu řidiči, který nám zastavil na 
pěkném dětském hřišti, kde jsme si mohli po dlouhém dni 
pohrát. 
   V oblastním kole jsme jednoznačně zaujali. A tak se jedeme 
předvést ještě jednou. 
   7. května na nás čeká Nymburk a s ním celostátní kolo 
"Mateřinky"! 
   Držte nám prosím palečky, abychom neměli trému!!   
 

 Vaše děti z 5. a 6. třídy a Lenka Klierová, 5. třída 
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       Tam na nebi jsou hvězdičky 
   Těšili jsme se na návštěvu planetária. Mluvili jsme o hvězdách, 
Slunci, planetách, a proto jsme se nemohli dočkat, až to všechno 
uvidíme na vlastní oči. 
   Vojtíšek nám na cestu zazpíval písničku, kterou sám vymyslel, 
aby nás ještě více navnadil. Zpívá ji často a pokaždé stejně, takže 
my už ji známe všichni. Teď se ji můžete naučit i vy, protože 
taková písnička se vždycky hodí:  
  Tam na nebi 
  jsou hvězdičky 
  a měsíček 
  je nejstarší. 
      ref: Hvězdičky, měsíček 
             jsou kamarádi. 
    Škoda, že nemůžete Vojtíška slyšet! 
   Vesmír prostě inspiruje všechny: zpěváky, básníky, spisovatele 
i vědce a je jedno, jestli je vám pět a nebo padesát. 
   Z planetária jsme se vrátili nadšení, plní dojmů, ale mě nejvíc 
potěšila právě ta písnička. 

Lenka Klierová, 5. třída 
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     Jak jsme v pětce pekli koláč 
   Téma  "Co jíme a jak to chutná"  nás opravdu  bavilo. Povídali 
jsme si také o zdravé výživě. Když jsme rozebírali tu nezdravou, 
nevěřili byste, co všechno na sebe i na rodiče děti "práskly". 
Důvěřivec by si  myslel, že má  třídu plnou malých alkoholiků, 
popíjejících kávu. Však my víme, že tyto informace, které 
vycházejí ze zkušenosti, kdy  dítě dostalo od rodiče, častěji od 
prarodiče  mimořádně usrknout piva a moc rádi o tom vypráví, 
musíme brát s rezervou. Taky jsme byli malí - na lízátko 3x 
namočené v babiččině becherovce, vzpomínám dodnes.  
   Abychom si ale jenom nepovídali, rozhodli jsme se, že si na 
třídě něco sami ukuchtíme. S kolegyní jsme našly recept, na 
jehož výrobu nepotřebujeme žádné mixéry a šlehače. Nakoupily 
jsme potřebné suroviny, ze třech stolů vytvořily velký pracovní, 
kolem něhož se postavili všichni kuchtíci natěšení na práci. 
Výroba ovocného koláče mohla začít. Mouku, cukr i většinu 
surovin děti uměly pojmenovat, ostatní se dozvěděli. Práce 
nebyla těžká, horší bylo, jak ji rozdělit  mezi 22 dětí spravedlivě.  
Nakonec to vyšlo. Některé sypaly mouku do hrníčků, cukr, 
kypřící prášek, jiní přidávali vajíčka další přilévaly mléko a olej 
a několik dětí mělo funkci míchačů. Nakonec, to když už jsme 
hotovou směs nalili na plech, dostali funkci sypači, kteří koláč 
ozdobili kompotovanými broskvemi. Poté starší děti pyšně 
odnesly plech do kuchyně, kde nám paní kuchařky koláč 
upekly. Když se nám z kuchyně vrátil ještě teplý, měly děti 
velkou radost, jakoby do té doby nevěřily, že s toho našeho 
patlání, může opravdu něco vzniknout. Po obědě jsme koláč 
rozkrájeli a celý snědli. No abych nezapomněla, taky jsme se 
trochu rozdělili a dali ochutnat kamarádům. O tom, jak se 
povedl, svědčí fakt, že chutnal všem dětem, některé si i třikrát 
přidaly, kromě jedné holčičky, která aniž by ochutnala, 
prohlásila: „Já tenhle dort nejím“. Tak si asi dovedete představit, 
jak luxusně náš koláč vypadal.                         

Zuzana Mikešová, 5. třída 
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       Skoro Velikonoční karneval… 
   I když se ve středu 31. března mílovými kroky blížily 
Velikonoce, v naší třídě vrcholil karnevalový rej. Stejně tomu 
bylo po celé mateřské škole. Všude se to hemžilo nejrůznějšími 
maskami - od princezny, víly, piráta, indiána, břišní tanečnice, 
lva, až po kouzelníka, který měl i králíka v klobouku, či Pepka 
námořníka, nebo strašidla Pavoučníka, baletku a spoustu dalších 
pohádkových a zvířecích masek. 
   Pan Maxa si pro všechny děti z naší mateřské školy přichystal 
dopoledne plné tancování, písniček a her. Chlapci i děvčata si 
vyzkoušeli podlézání pod tyčí tzv. „Limbo“, tanec ve dvojici 
s míčkem mezi čely, podbíhání pod roztočeným lanem, tanec ve 
stonožce s procházením skrz velice nízké či vysoké brány a hod 
na koš. 
   Úsměvy od ucha k uchu a veselé povídání a povykování 
„ještě, ještě“, bylo jak pro p. Maxu, tak pro ostatní dospěláky 
odměnou. Jen asi 3 děti si vzpomněly, že by tu ještě někde měl 
být nafukovací skákací hrad. Jakmile ale začala další písnička 
nebo soutěž, rázem se na skákací hrad zapomnělo a hrrr znovu 
juchat a tančit s kamarády a p. učitelkami. 
   Ještě během dalšího týdne se děti v hovoru vracely k zážitkům 
z „maškarního plesu“, tancovačky, karnevalu, diskotéky masek, 
jak si samy zábavné taneční dopoledne nazývaly. 

                                                                            Stanislava Nováková, 6. třída 
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       A tak to stále pokračuje 
   Říkáte si, co to vlastně pokračuje? No přece přestavba a 
modernizace naší Pohádkové chaloupky. Po nově 
zrekonstruované umývárně přišla na řadu třída. Starý šedivý 
nábytek nahradila veselá žluto-modrá kombinace. Jedna stěna 
třídy se proměnila v síťový obláček, ze kterého na nás svítí 
spousta sluníček a přibyly i nové obrázky na stěnách, protože se 
i děti s chutí pustily do vylepšování a zdobení našeho domečku.  
Změny nastaly i v naší šatně. Za provozu a velké trpělivosti 
všech byly naše staré lavičky nahrazeny úplně novými botníčky, 
staré dveře, které překážely, byly vyměněny za nové – šoupací a 
pro doladění příjemné pohody dostaly nový kabátek i stěny. 
Moc se nám líbí i police na ukázku našich výtvorů. V období 
velikonoc se i naše šatna vyzdobila barevnými vajíčky a 
rozkvetla krásnými tulipány a petrklíči. Vstup do budovy 
prokoukl i díky obložení stěn schodiště. 
   Máme opravdu velikou radost z našeho opraveného domečku 
a chceme si ho zdobit a chránit.   
   A ještě něco na závěr: jako poděkování za trpělivost a 
pochopení jsme pro rodiče naší třídy přichystali malé 
překvapení. Všichni jste srdečně zváni na návštěvu. 6. května si 
uděláme malé posezení ke Dni matek, samozřejmě s prohlídkou 
budovy. 
 
   Moc se na vás těší děti a paní učitelky ze 7. třídy  
Marie Kuboušková a Ivana Kocandová 
 

Perlička 
Lukášek u oběda : „Já už nemůžu, včera já byl jak sud“ 
 
Učitelka: „proč jsi ji bouchla?“    
Anetka: „protože jsem nemohla být ředitelka autodráhy“ 
 

Marie Kuboušková, 7. třída 
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Poděkování 
1.třída 
p. Sládkové za CD s pohádkami 
p. Brodcové za papírový materiál 
p. Sychrové za petrklíče a pomlázky 
p. Horkému za papíry na kreslení 
 Všem rodičům, kteří nám ořezávají pastelky. 
 
2.třída 
p. Šebestíkové za paměťovou kartu a obal na foťák 
 
3.třída 
Poděkování rodičům ze 3. třídy 
Děkujeme všem rodičům za spolupráci u příležitosti třídní akce ,, 
Velikonoční čarování‘‘ a také všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
podíleli na přípravě velikonočního překvapení -  ,,pokladu´´ pro děti. 
  
4.třída 
p. Hadačové za zakoupení petrklíčů k jarní výzdobě třídy a za 
donesení břízových větviček 
p. Tůmové za zakoupení petrklíče k jarní výzdobě 
p. Pechové za zakoupení čokoládových vajíček  
p. Domínové za ušití ubrousků 
p. Trnkové za pomoc při hledání nápadů k velikonočnímu tvoření  
p. Kupcové za složky na výkresy 
p. Kohoutové za velikonoční dekorační vajíčka 
p. Švandrlíkové za upečení koláče, i když se sami nemohli tvoření 
účastnit pro nemoc 
p. Uhlířové za větvičky kroucené vrby k dekoraci 
p. Siegerthové za pitíčko pro každé dítě, které děti dostaly po 
karnevalu 
p. Zajanové za ořezávání pastelek 
   Všem maminkám, které se podílely na přípravě občerstvení pro 
velikonoční tvoření. 
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5.třída 
p. Sailerové za zeminu, šaty pro princezny a papíry na kreslení 
p. Štikové za domeček pro poníky s příslušenstvím a omalovánky 
p. Rozsár za omalovánky a bonbóny 
p. Štěrbíkové za kytaru 
   Zvláštní poděkování si zaslouží naše maminky, p. Compelová a  
p. Beranová, které nám pomáhaly zajišťovat plavání. 
 

6.třída 
p. Vítovcové za tiskárnu 
p. Severinové, p. Stejskalové za papíry 
p. Marešovi za úpravu fotografií na CD 
p. Benešové za gumičky do vlasů 
 

7.třída 
p. Čihovskému, Puklickému, Nedvědovi a Venderovi za pomoc při 
vyklízení starého nábytku 
p. Rusové za velikonoční perníková vajíčka 
p.Lavičkové za sponzorský dar na zakoupení skříňky 
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Příloha - Básničky z naší školkové krabičky…  
 
1. třída                                                            
Jarní 
Přešla zima, zmizel mráz 
jaro přišlo mezi nás. 
Zas kytici květů máme, 
jaru za ni zazpíváme. 
 
Tulipán a tulipaní 
Tulipán a tulipaní, 
celý den se sobě klaní,  
až se diví okolí, 
že je záda nebolí. 
 
První sněženka 
Stonek, dva lístky - 
a je venku 
zelená kolíbka 
pro sněženku. 
 
Ještě je v zavinovačce, 
je docela malá 
a jinak by se polámala. 
 
Takhle si může  
klidně spát 
a lehounce se kolíbat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2.třída 
Hody, hody doprovody 
„Hody, hody doprovody, já 
jsem malý zajíček, 
 utíkal jsem podle vody, nesl 
kopu vajíček. 
„Potkala mě koroptvička, 
chtěla jedno červené, 
 že mi dá koš jetelíčka, a já na 
to: Ne, ne, ne!“ 
„U lesíčka za potokem mám já 
strýčka zajíčka, 
 tomu nosím každým rokem 
malovaná vajíčka.“  
 
 
5. třída  
Sladká zábava 
Pozval si jeden lívanec 
makovou buchtu na tanec. 
Byla to tenkrát velká sláva. 
K tanci jim hrála bílá káva 
a přišla tam i kremrole-  
tančila s cukrem po stole. 
Jdi se tam podívat, bobečku! 
Zbylo tam po nich pár 
drobečků.  
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3. třída  
Odemyky, zamyky,  
odemkneme trávníky. 
Vykouzlíme kytičku, 
zamáváme sluníčku. 
Sněženky už venku kvetou, 
zimě už se nohy pletou. 
Huš, huš, huš –  
uteč, zimo, už. 
 
Když sluníčko začne hřát, 
stěhuje se zima z vrat. 
Stěhuje se, z dvora letí, 
radují se všechny děti. 
Až se slunce usměje, 
že nás pěkně zahřeje. 
 
 

Zimo, zimo, táhni pryč, 
nebo na tě vezmu bič. 
Odtáhnu tě za pačesy, 
za ty hory, za ty lesy. 
Až se vrátím nazpátek, 
svleču zimní kabátek.  
 
7. třída  
Otevírání jara 
Ťuky, ťuky na vrátka, 
řeklo jaro voňavě.  
Otvíralo poupátka, 
čmáralo si po trávě. 
 
Čmáry, čmáry na zeleno, 
na červeno, na žluto... 
Všechno už je ustrojeno, 
všechno už je obuto. 
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